Задачі 
№1.Напишіть рівняння реакції між простими  речовинами, утвореними  елементами, електронні формули яких мають  такі закінчення:

а) …3S23P1   та   …4S24P5 ;       б)…3S23P3  та   …2S22P4.

а)  2Al + 3Br2 → 2AlBr3
б) 4Р + 5О2 → 2Р2О5

№2 Напишть рівняння реакції між простими  речовинами, утвореними  елементами, електронні формули яких мають  такі закінчення:

а) …3S1   та   …3S2 3P4 ;       б)…3S23P5  та   …3S23P1.

а) 2Na+ S→ Na2S
б)3 Cl2 + 2Al → 2AlCl3
№3 Атом елемента має на три електрона більше, ніж йон Флуору. Укажіть протонне число елемента. Напишіть електронну конфігурацію його атома та йона. 

F0 має 9 е

F- має 9+1 = 10 е

10 + 3 = 13 

13 е має Аl 

Al0 1s22s22p63s23p1 – атом 

Al3+ 1s22s22p6 – йон 

№4. Атом елемента має на 5 електронів більше, ніж йон алюмінію. Укажіть протонне число елемента. Напишіть електронну конфігурацію його атома та йона. 

Аl0 має 13 е

Al3+ має 13-3 = 10 е

10 + 5 = 15
15 е має P
P0 1s22s22p63s23p3 – атом 

P3- 1s22s22p63s23p6 – йон 

№5.При взаємодії 9,2 г лужного металу з водою виділився водень об’ємом 4,48 л (н.у.). Визначте метал.
Дано: 

m (Me)  = 9,2 г
9,2 г
4,48 л

V(Н2) = 4,48 л
2Ме + 2Н2О → 2MeOH + H2

2х г
22,4 л

Ме - ?


9,2 ∙22,4


Х = 
= 23


4,48∙2

Ar (Na) = 23 

№6 Під час взаємодії 6г двовалентного металу   із розведеною сульфатною кислотою утворилося 0,25 моль  водню. Який це метал ?
Дано: 

m (Me)  = 6 г
6 г
0,25 моль
υ(Н2) = 0,25 моль
Ме + Н2SО4 → MeSO4 + H2

х г
1 моль

Ме - ?


6 ∙1


Х = 
= 24


0,25

Ar (Mg) = 24 

№7. Масова частка елемента ІІ групи у вищому оксиді становить 60%. Визначте елемент.
Дано: 
Ar (E)∙1

ЕО
ω (Е) =

ω (Е) = 60%
Mr(EO)


Е - ?
Х

0,6 = 


Х+16

(Х+16)∙0,6 = Х

0,6Х +9,6 = Х

0,4 Х = 9,6

Х = 24

Ar (Mg) = 24 

№8 Елемент, вищий оксид якого має склад RO2, утворює летку сполуку з Гідрогеном, що містить 12.5% Гідрогену. Який це елемент?

Дано: 
Ar (Н)∙4
ЕО2, ЕН4
ω (Н) =

ω (Н) = 12,5%
Mr(EН4)


Е - ?
   4

0,125 = 


Х+4

(Х+4)∙0,125 = 4

0,125Х +0,5 = 4

0,125Х = 3,5

Х = 28

Ar (Si) = 28 

№ 9 Назвіть елемент розташований у ІІ групі, відносна молекулярна маса гідроксиду якого  дорівнює 58.


Мr(Ме(ОН)2) = х + 17∙2 = х + 34


Мr(Ме(ОН)2) = 58


58 = х+34


Х = 24


Аr (Мg) = 24 

№ 10. Назвіть елемент ІV групи відносна молекулярна маса сполуки з Гідрогеном дорівнює 211.


Мr(RH4) = х + 1∙4 = х + 4


Мr(RH4) = 211


211 = х+4


х = 207


Аr (Pb) = 207

№ 11.  Назвіть елемент розташований у ІІІ групі, відносна молекулярна маса вищого оксиду якого становить 102.


Мr(R2О3) = х∙2 + 16∙3 = 2х + 48


Мr(RH4) = 102


102 = 2х+48


х = 27


Аr (Al) = 27

